W ulicy przeszkadza najbardziej

Problemy z parkowaniem

Zbytnio rozrosniete korony drzew

Zbyt duza predkos¢ poruszajgcych sie pojazdow

Duze natgzenie ruchl  p—

Brak chodnikdw na catej dtugosci

Brak kanalizacji deszczowej

Zta jakos$¢ nawierzchni
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Na poprawe komfortu uzytkowania ulicy najbardziej

Budowa chodnidow zdtuz catej dtugosci ulicy
Wyznaczenie wiekszej ilosci zatok postojowych
Znaczace przyciecie korony drzew

Budowa kanalizacji deszczowej

Wyznaczenie przejs¢ dla pieszych
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Ograniczenie predkosci
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Atut ulicy

Geometria jezdni powodujaca dobra widoczno$¢

Szybkos¢ i fatwos¢ przemieszczania Sig

ZiE|ony charakter e
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